?roclr‘\(,o y

—_—

Ejercicio 7

Seis perros y dos gatos tienen cuatro escondites para guarecerse de la lluvia. ;De cudntas maneras pueden
distribuirse los ocl nimales en los cuatro escondites, sabiendo que se utilizan

10 anims todos los escondites y
ademads no pueden haber perros ni gatos en el mismo escondite?
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Ejercicio 1
Probar que entre 100000 personas hay al menos dos que nacieron al mismo tiempo (hora, minuto y segundo).
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Ejercicio 4
Dados cinco punto de un cuadrado de lado 2, probar que hay al menos dos puntos cuya distancia es menor
o igual que 2.
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Ejercicio
Dado un nimero real z, denotamos mediante [z] al menor entero y tal que y > 2. Probar que toda funcién
f: A — Bdonde |A| > |B| tiene al menos [|A| /|B|] elementos de A que toman el mis ralor \A
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Ejercicio 2
Probar que cualquier subconjunto de seis elementos del conjunto S = {1.2,...,9} debe contener dos
elementos cuya suma sea 10.
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Ejercicio 5
Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacion x) +xo+x3+1x4 = 19 con las siguientes restricciones:

(a) 0 < x; <8 para todo i.
(b)) 0<a, <5, 0<72,<6,3<a3<Ty0< oy <8,

) 0z <4, 1 <xa <5, 3 <3 <Tyl<zy <8
—

Ocx, =\ {2

| ¢ x, ¢S = ZéiaéL‘

Ejercicio 6
Calcular cudntas permutaciones de los digitos de 123456789 cumplen que:

(a) Ningin digito estd en su posicion original.
(b) Los pares no estdn en su posicion original.

() Los pares no estan en su posicion original v los primeros enatro digitos son precisamente 1, 2, 3 v 4,
en algin orden.
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